



REPUBLIKA HRVATSKA

IZBORNO POVJERENSTVO

IX. IZBORNE JEDINICE
U Zadru, 23. lipnja 2020. 

Na temelju čl. 61. toč. 2. Zakona o izborima zastupnika u Hrvatski sabor (“Narodne novine”, 66/15 – pročišćeni tekst, dalje: Zakon - 104/15 – OUSRH i 98/19), Izborno povjerenstvo IX. izborne jedinice donosi 
RJEŠENJE
O ODREĐIVANJU BIRAČKIH MJESTA ZA BIRAČE

 PRIVREMENO UPISANE U POPIS BIRAČA IZVAN MJESTA PREBIVALIŠTA
1. U Gradu Zadru određuje se:
BIRAČKO MJESTO u Zadru, Osnovna škola Petra Preradovića, Ul. Mihovila Pavlinovića 2,  na kojem će glasovati birači privremeno upisani u popis birača na području grada Zadra, te općinama Bibinje, Galovac, Novigrad, Poličnik, Posedarje, Ražanac, Starigrad, Sukošan, Škabrnja, i Zemunik Donji  s područja I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII  i X izborne jedinice.
2. U Gradu Biogradu na moru određuje se:

BIRAČKO MJESTO u Biogradu na Moru, Osnovna škola Biograd na Moru, na kojem će glasovati birači privremeno upisani u popis birača na području grada Biograda na moru, Benkovca, te općinama Lišane Ostrovičke, Polača,  Pakoštane, Stankovci i Sv. Filip i Jakov  s područja I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII  i X izborne jedinice.
3. U Općini Vir određuje se: 

BIRAČKO MJESTO u Viru, Osnovna škola Stjepana Antolovića, Područna Osnovna škola Vir, na kojem će glasovati birači privremeno upisani u popis birača na području grada Nina, te općinama Vir, Vrsi i Privlaka s područja I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII  i X izborne jedinice.
4. U Gradu Pagu određuje se: 

BIRAČKO MJESTO u Gradu Pagu, prostorije Gradske vijećnice, Pag, Branimirova obala 1.,  za glasovanje birača privremeno upisanih u popis birača u gradu Pagu, te općinama Povljana i Kolan s područja I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII  i X izborne jedinice.
5. U Općini Preko određuje se:

BIRAČKO MJESTO u Preku, Pučko otvoreno učilište, Dom na žalu, Magazin 8,  na kojem će glasovati birači privremeno upisani u popis birača na području općine  Preko, Kali, Kukljica, Pašman i Tkon  s područja I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII  i X izborne jedinice.
6. U Gradu Šibeniku određuje se:

BIRAČKO MJESTO u Šibeniku, u prostorijama Krešimirovog doma, Trg palih branitelja Domovinskog rata 1,  na kojem će glasovati birači privremeno upisani u popis birača gradovima Šibenik, Vodice i Skradin, te općinama Bilice, Primošten, Rogoznica s područja I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII  i X izborne jedinice.
7. U gradu Vodicama određuje se: 

BIRAČKO MJESTO u Vodicama, u prostorijama Osnovne škole Vodice (učionica 6 prizemlje), Mićin Stanka bb na kojem će glasovati birači privremeno upisani u popis birača u općinama Tribunj, Mureter- Kornati, Pirovac i Tisno s područja I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII  i X izborne jedinice.
8. U Gradu Drnišu određuje se:

BIRAČKO MJESTO u Drnišu, u prostorijama Srednje škole u Drnišu, Poljana 1,  na kojem će glasovati birači privremeno upisani u popis birača u gradovima Drniš i Knin, te općinama Biskupija, Civljane, Ervenik, Kijevo, Kistanje, Promina, Ružić i Unešić s područja I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII  i X izborne jedinice.
9. U Gradu Sinju određuje se:

BIRAČKO MJESTO u Sinju, u zgradi Grada Sinja,  Dragašev prolaz 10, Vijećnica, na kojem će glasovati birači privremeno upisani u popis birača na području Grada Sinja te općinama Dugopolje, Dicmo, Hrvace, Klis, Muć, Otok,  Trilj i Vrlika s područja I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII i X izborne jedinice.
10. U Gradu Trogiru određuje se:

BIRAČKO MJESTO  u Trogiru, Travarica, SSŠ „ Blaž Juraj Trogiranin“, Franje Tuđmana 1, na kojem će glasovati birači privremeno upisani u popis birača na području gradova Trogir i Kaštela te općina Marina, Seget, Okrug, Primorski dolac, Prgomet i Lećevica s područja I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII i X izborne jedinice.
11. U Gradu Gospiću određuje se:

BIRAČKO MJESTO u Gospiću, u zgradi gimnazije Gospić, Budačka 24, Gospić, na kojem će glasovati birači privremeno upisani u popis birača na području Ličko - senjske županije osim Novalje, Senja i Karlobaga s područja I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII  i X izborne jedinice.
12. U Gradu Novalji određuje se: 

BIRAČKO MJESTO u Novalji, u zgradi gradskog muzeja Novalja - prizemlje, Zvonimirova 27, za glasovanje birača privremeno upisanih u popis birača u Gradu Novalji s područja I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII  i X izborne jedinice.
13. U Općini Sali određuje se redovno biračko mjesto u Salima Osnovna škola Petar Lorini, za glasovanje birača privremeno upisanih u popis birača u Općini Sali s područja I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII  i X izborne jedinice.
14. U Gradu Obrovcu određuje se redovno biračko mjesto  u Obrovcu, u zgradi srednje škole u Obrovcu, Obrovac, za glasovanje birača privremeno upisanih u popis birača u Gradu Obrovcu te Općinama Gračac i Jasenice s područja I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII  i X izborne jedinice.
15. U Gradu Senju određuje se redovno biračko mjesto  u Senju, u zgradi osnovne škole u Senju S.S.Kranjčevića 1, Senj, za glasovanje birača privremeno upisanih u popis birača u Gradu Senju s područja I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII  i X izborne jedinice.
16. U Općini Karlobag određuje se redovno biračko mjesto br. 1 u Karlobagu,  Osnovna škola Karlobag, Obala Vladimira Nazora 18,   Karlobag, za glasovanje birača privremeno upisanih u popis birača u Općini Karlobag s područja I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII  i X izborne jedinice.
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